

2. TUDORICĂ TUDOREL – Să se încerce rezolvarea problemei cu containerele. Taxa nu este mare. Apropo de gunoiul dus în câmp și acesta trebuie selectat. Referitor la cetățenii romi ei vor fi viitorul comunei. Există o forță de muncă de muncă deosebită . . Rezolvarea locurilor de muncă pentru cetățenii romi
- Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind : Acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare
Supus la vot este votat în unanimitate de voturi.
- Se supune la vot Proiectul de hotărâre : Aprobarea Organigramei și Statului de funcții pe anul 2018
Supusă la vot este votată în unanimitate de voturi
- Se supune la vot Proiectul de hotărâre:privind: Stabilirea salariilor de bază lunare pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vișani începând cu 1 Ianuarie 2018
Supusă la vot este votată în unanimitate de voturi.
- Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind: Aprobarea taxei de habitat
Supus la vot este votat în unanimitate de voturi.
- Se supune la vot Proiectu de hotărâre privind:Aprobarea Planului de analiză și acoperirea riscurilor a comunei Vișani, județul Brăila.
Supus la vot este votat în unanimitate de voturi.
- Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind: Aprobarea Planului de măsuri privind incluziunea minorității rome pentru perioada 2018 la nivelul comunei Vișani.
Supus la vot este votat în unanimitate de voturi.
- Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind: Aprobarea cotizației anuale a comunei Vișani pentru organizarea și exercitarea acțiunilor și activităților de audit pe anul 2018.
Supus la vot este votat în unanimitate de voturi

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal spre cele legale

PRESEDINTE DE SEDINTA

STOICA AUREL



**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR COMUNA
BABEANU GHEORGHE**



PROCES –VERBAL

Incheiat astazi 31.01.2018 in sedinta ordinara a Consiliului Local Visani, judetul Braila.

Secretarul comunei Visani, judetul Braila , Babeanu Gheorghe face prezenta consilierilor prin apel nominal dupa cum urmeaza:STOICA AUREL-PREZENT , NAZIRU FANEL-PREZENT ,CIOCHINA GHIORGHE - PREZENT „TUDORICA TUDOREL-PREZENT , BUTISEACA VASILICA- PREZENT , DISCULTU MARIANA –PREZENT, IVAN NICOLAE- PREZENT NAZIRU STEFAN- PREZENT, TUPEA ILIE -PREZENT, NAZIRU COSTEL -PREZENT, CIOCHINA IONEL- PREZENT

La lucrarile sedintei ordinare participa de drept, in conformitate cu prevederile art. 61 alin (1) din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare , domnul primar , Caraman Neagu .

In continuare , secretar comuna, Babeanu Gheorghe, supune plenului Consiliului Local Visani, procesul verbal de sedinta, din data de 21.12.2017 a Consiliului Local ,care in prealabil a fost dat spre analiza consilierilor . Supus la vot este aprobat in unanimitate.

In continuare domnul primar CARAMAN NEAGU supune spre aprobare plenului Consiliului local urmatorul proiect al ordinei de zi:

Proiect de hotărâre privind: Acoperirea deficitului de dezvoltare

Proiect de hotărâre privind: Aprobarea Organigramei și Statului de Funcții pe anul 2018

Proiect de hotărâre privind:Stabilirea salariilor de bază lunare pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vișani, începând cu 1 ianuarie 2018

Proiect de hotărâre privind: Aprobarea tahei de habitat pe anul 2018

Proiect de hotărâre privind: Aprobarea planului de analiză și acoperirea riscurilor a comunei Vișani, pe anul 2018

Proiect de hotărâre privind:Aprobarea planului de măsuri privind incluziunea minorității rome pentru perioada 2018, la nivelul comunei Vișani

Proiect de hotărâre privind:Aprobarea cotizației anuale a comunei Vișani, pentru organizarea și executarea acțiunilor și activităților de audit pe anul 2018

ALTE PROBLEME:

In continuare domnul presedinte de sedinta prezinta lucrarile sedintei ordinare

Presedintele de sedinta supune spre aprobare inceperea sedintei cu ordinea de zi prezentata.

Supusa la vot este aprobata in unanimitate

Punctul 1 al ordinei de zi este prezentat de Inspector superior Butiseacă Marian care arată că banii nu au ajuns pentru toate cofinanțările la care Primaria a participat și s-au luat bani din excedentul anului 2016. S-a reintregit excedentul prin scăderea acestei sume din anul 2017

Punctul 2 al ordinei de zi este prezentat de secretar comună Băbeanu Gheorghe. Numărul de posturi pe anul 2018 rămâne același ca și în anul 2017

-21 posturi+ 1 post șofer microbus școlar= 22 posturi +5 posturi asistenți personali+ 1 post Mediator sanitar = 28 posturi

Punctul 3 al ordinei de zi este prezentat de Inspector Superior Butiseacă Marian , care prezintă coeficienții și sporurile , rezultând salariul brut

Punctul 4 al ordinei de zi este prezentat de Viceprimar Stoica Aurel, care prezintă taxa de habitat, 12 lei/an persoană, 72 lei /an pentru familiile cu mai mult de 6 persoane, 120 lei pentru persoane juridice și fizice care nu au contract

Punctul 5 al ordinei de zi este prezentat de viceprimar Stopica Aurel

. Acesta arată că s-au cumpărat material pentru situații de urgență

Punctul 6 al ordinei de zi este prezentat de consilier Ivan Nicolae . Prin Hotărârea 18/2015 a fost aprobată Strategia de incluziune a romilor, Grupul de Lucru Local stabilește Planul de măsuri. Se prezintă planul de măsuri.

Punctul 7 al ordinei de zi este prezentat de Primar Caraman Neagu . Acesta arată că Comitetul Director a propus majorarea taxei de la 1000 lei la 2000 lei / lună

Alte probleme;

DISCUȚII

1. CIOCHINĂ IONEL – Sunt de acord cu tabelul prezentat pentru salarizare.

Orice taxa reprezintă o împovărare pentru cetățeni, dar majorarea este mica și sunt de acord cu ea. De asemenea sunt de acord cu planul de măsuri privind incluziunea romilor